
Mathematics 10th Class Unit 2 Online Test

Sr Questions Answers Choice

1 وت ںوہ  سٹور  ےک   β2 α2 ےہ ہعومجم  اک  .β α تاواسم  px2 + qx + r = 0
A. -q/2p
B. 2q/p-
C. 1/p
D. -q/p

2 ںیہ عبرم  رذج  ود  اک  یئاکا  .
A. 1،-1
B. 1, ω
C. 1, -ω
D. ω,ω2

3 تاواسم وتوہ  ہن  عبرم  لمکم   ax2 + bx +c = 0 ںیہ سٹور  ےک  .b2-4ac < 0
A. یقیقح ریغ 
B. قطان
C. قطان ریغ 
D. ںیہن یئوک  .

4 ےہ برض  لصاح  ےک  بکعملارذج  ےک  یئاکا  .
A. 0
B. 1
C. -1
D. 3

5 ےہ ہعومجم  اک  بعکملارذج  ےک  یئاکا  .
A. 0
B. 1
C. -1
D. 3

6 7x2 +x + 4 =0 وت ںوہ  سٹور   β α ےہ ربارب  .β ,α
A. -1/7
B. 4/7
C. 7/4
D. -4/7

7 ےہ یتکساج  یک  یہدناشن  یک  ماسقا  یک  سٹور  ےک  -ax2 + bx + c = 0
A. ےس ہعومجم  ےک  سٹور 
B. ےس برض  لصاح  ےک  سٹور 
C. میسقت یبیکرت 
D. ےس هدننک  قرف 

8 x2 - x - 1 = 0 2 وت ںوہ  سٹور  ےک  α 2 روا β ےہاتوہ برض  لصاح  اک  -β,α
A. -2
B. 2
C. 4
D. -4

9 ںیہ عبرملا  رذج  ود  ےک  یئاکا 
A. 1,-1
B. 1,-ω
C. 1, ω
D. ω, ω2

10 ےہ ربارب  -α2 + β2
A. 1/α2 + 1/β2
B. (α+β)2-(2αβ)
C. α+β

11 تاواسم وتوہ  ہن  عبرم  لمکم  نکیل  ax2+ bx + c = 0 ںیہ سٹور  ےک  - -b2 - 4ac > 0
A. یقیقحریغ
B. قطان
C. قطان ریغ 
D. درفم

12 تاواسم وتوہ  ax2+ bx + c= 0 ںیہ ےتوہ  سٹور  ےک  -b2- 4ac < 0
A. قطان ریغ 
B. قطان
C. یقیقح ریغ 
D. تبثم

13 ےہ ہعومجم  اک  بعکملا  رذج  ےک  یئاکا 
A. 0
B. 1
C. -1
D. 3

14 ےہ برض  لصاح  اک  بعکملا  رذج  ےک  یئاکا 

A. 0
B. 1

C. -1
D. 3

15 تاواسم یجرد  ود   x² + 8x + 16 = 0 ںیہ سٹور  ےک 
A. یقیقح ریغ 
B. ربارب روا  یقیقح  ریغ 
C. ربارب روا  یقیقح 
D. ںیہن یھب  یئوک 




